
....... 

Miatha hőségszaruhól 
folyna, ugy látogat minket az ál- 
ás. Hol is kezdjük csak? A min- 
ennapi kenyérnél? A mindennapi 
yomoruságnál? Unjuk már. Nem 
együnk olyan messzire, mint 
milyen régen ezek kinoznak. Elég 
esz nekünk, ha csak egy hétig 
negyünk vissza. És messze se kell 
1agyon mennünk. Elég, ha csak 
ausanneig megyünk. Mi történt 
tt végeredményében. Először is a 
inket legközelebbről érdeklő ki- 

sebbségi kérdést levették a napi- 
rendről. Ugy határoztak, hogy ké- 
sőbb fognak határozni. Köszönjük 
szépen. Nekünk ennyi is elég. Men- 
jünk hát tovább. No most lássuk, 
hogy mit csináltak még abban a 
Lozánban? Hát hoszas vajudás 
utlán végre megszülték a békessé- 
get. Békel!l Oh, te gyönyörü szép 
szól Oh, te soha el nem jövő igé- 
ret! Béke! Olyan ez a lozáni béke 
is, mint a versaillesi, meg a tria- 
noni béke. Nahát szép kis béke ez, 
mondhatjuk. Különben Borah sze- 
nátor ur is megmondta erről a ma- 
ga véleményét. Semmit sem ér az 
egész Lozán, mert csak szinészi já- 

tékot játszottak benne, álarcot öl- 
töttek a dicső diplomaták, mondja 
más szavakkal a furcsán őszinte 
amerikai. Már pedig amit egy ame. 
rikai mond, elhihetjük. Ő pedig 
hazug játéknak minősiti az egész 
békekisérlet. Béke. Hiszen tu- 
lajdonképpen éppen erről akartunk 
beszélni már a legelején is. Annyi- 
ra béke van, hogy Lengyelország- 
ban például letartóztatták a béke- 
konferenciára igyekvő delegátuso- 
kat, azon egyszerü oknál fogva, 
hogy béke-konferenciára semmi 
szükség, mert hiszen éppen elég 
békén élünk. Például Chilében 
csillapodik már a csatazaij. Peru- 
ban sem lázadoznak sokai. Mind- 
Ossze egy kis heves benszülött vér 
folydogál. Az igaz, hogy Brazilia 

olyan messze van. Amerika. Ma- 
radjunk csak itt Európában. Itt 
Sincs olyan nagy baj. Mindössze 
Németország nemtelenkedik. Az a 
fránya szobafestő ugy megszokta a 
pirosat, hogy már nem tud ebédel- 
Di, ha nem ihatik meg utána egy 
1S német polgárvért. S tiz ember 

szép piros vére éppen elég napjára. 
Csak egy pillanatra még. Tegnep a 
elgák is bejelentették a forradal- 

mat. Semmi az egész. Csak egy kis 
Orradalom. Nem érdemes olyan 

lönnek ezek, mint az Isten áldása. 
e beszéljünk többet békéről. Hát. 
a elmulnak a forradalmak is. 
Egyébként a helyzet változatlan. 

Első évfolyam - 22. szám 

berzenkedik. Dehát Istenem, az 

nagy dolgot csinálni belőle Ügy 

Minden este megjelenő független politikai napilap 
.......... 
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Az anyja sirjánm öngyilkossá 
lett pénzbeszedő már régóta 

készült a halálra 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A „Jóreg- 

gelt' mai számában részletesen be- 
számoltunk Buksa Mihálynak, az 
„Adria" biztositó intézet pénzbe- 

szedőjének tragikus öngyilkosságá- 
ról. A titokzatos ügyben erélyes 
rendőri nyomozást inditottak be. 
Amint megirtuk, Buksa bátyja 

kijelentése szerint öccse öngyilkos- 
sága nem hozható összefüggésbe 
semmilyen becsületbevágó feltevé- 
sekkel, mert az elhunyt minden te. 
kintetben talpig becsületes ember 
volt. 

Hivatali fönöke meg volt 
elégedve Buksával 

Ezt az állitást ma a Buksa inté- 
zete, az „Adria" részéről is meg- 

erősitették. A biztositó intézet fő- 
nöke szerint Buksa harmadik éve 
volt alkalmazásban az intézetnél. 
Egyetlen-egyszer sem fordult elő 
olyan eset, amit Buksa becsületé- 
nek róvására lehetett volna irni. 

Szombaton is tizenötezer lejjel szá- 
molt el, hétfőn is körülbelül ugyan 
ennyivel, sőt még tegnap délelőtt is 

tizig inkasszált s irattáskáját nyug- 
tákkal és pénzzel együtt bezárta. 

A nyomozás eddig még teljesen 
eredménytelen, helyesebben meg- 

erősiteni látszik azt a föltevést, 

hogy Buksa végzetes tettének oka 
valóban édesanyja hirtelen halála 

felett való bánata. 
Munkatársunk a mai nap folya- 

mán ismételten felkereste Buksa 

özvegyét, aki már kissé nyugodtab- 
ban, de a mély bánattól még min- 
dig meggyötörten fogadta munka- 
társunkat. A megboldogult felesé- 
gének is az a véleménye, hogy fér- 
jét az édesanyja utáni bánat vitte 
a halálba. Férje több izben tett 
rejtett értelmü kijelentéseket, ame- 
lyeknek értelmét csak most tudta 
megérteni. Sokszor remegő hángon 
bizta rá 4 éves gyermekét felesé- 
gére és aggódva kérte őt, hogy le- 
gyén jó anyja gyermekének, nevel- 
je becsületben, tisztességbenn 

A tragikus halált halt Buksa 

Mihályt holnap este 7 órakor kisé- 

rik utolsó utjára a házsongárdi te- 

mető nagy kápolnájából. 

üz amenikaiak szerint Lausanne nem sokat 
változtatott a helyzeten 

WASHINGTON. Borah szenátor 

nyilatkozata hatalmas szenzációt 
keltett az egész világon. Ugyanis ő 

kijelentette, hogy Európa államai 

Lausanneban nem néztek elég mé- 

lyen a dolgok menetébe. Igy nem 
várhatják, hogy az Egyesült Álla- 

mok követeléseiket elengedhesse. 

Szerinte 

a lausannei konferencia ered- 

ménye semmit sem fog változ- 

tatni Európa helyzetén. 

Hiszen Európának feltétlen szük- 

sége van Amerika támogatására és 

jóakaratára, de erre csak akkor 

várhat, ha legalább egy lépéssel 

megközeliti a békés megegyezést. 

Őszinte békét és közeledésre 
hajlandóságot azonban a lau- 

sannei konferencia egyáltalá- 

ban nem mutatott. 

Igaz, hogy az Egyesült Államoknak 
kereskedelmi és ipari érdekeltségük 

megkövetelné, hogy gyors segélyt 

nyujtsanak Európának, ma azon- 

ban éppen a lausannei konferencia 

következtében Borah szenátor tel- 

jes lehetetlennek tartja, hogy az 

Egyesült Államok Európa felsegé- 

lyezésére siessen. 

lugoszlávia nincs megelenedve 
a lausannei egyezmennyel 

BELGRÁD. A jugoszláv hivatalos 
körök, valamint az egész sajtó ide- 
gesen kommentálja a lausannei 
konferenecia eredményének, jobban 
mondva eredménytelenségének le- 
hetetlen voltát. A lapok megerősi- 
tik, hogy a konferencia sulyos hely 
zetbe hozta Jugoszlávia pénzügyi 
állapotát és megállapitja, hogy a 
hitelező nagyhatalmak egyáltalán 
nem tartották szem előtt Jugoszlá- 
via érdekeit. A „Politika" cimü lap 
tudósitója szerint Macdonald nem 
vette komolyan Jugoszlávia kikül- 
döttjeinek kérését és még azt sem 
engedte meg, hogy saját érdekeiket 
nyiltan a konferencia plénuma elé 
tárhassák. 

Herriot csókja 

PÁRIS A francia miniszterelnök 
afelett vaió örömében, hogy Lau- 
sanneban sikerült eredményt elér- 
nie, ugy egy francia, mint egy né- 
met ujságirónőnek valósággal a 
nyakába ugrott és forrón megcsó- 
kolta őket Herriotnak ez a csókja 
nagy szenzációként hatott és irigy- 
ségre is adott okot. 

PÁRIS. A francia szenátus pénz- 
ügyi költségvetési vitája során 
Herriot beszámolt a lausannei kon- 
ferencia eredményéről, majd az 
Eleysée palotába hajtatott, ahol 
Lebrun köztársasági elnököt infor- 
málta a jóvátételi egyezmény meg- 
kötésével előállott politikai és gaz- 
dasági helyeztről. 

Valkó magyan külügyminiszten 
a lansannei egyezményről 
BUDAPEST. Valkó Lajos ma- 

gyar külügyminiszter tegnap érke- 

zett vissza Lausanneból Budapest- 

re. A magyar külügyminiszter a 

Magyar Távirati Iroda munkatársa 

előtt a lausannei egyezményről nyi- 

latkozott, kijelentette, hogy a 

lausannei egyezmény uj utat nyit 

az államok közeledéséhez. 
ll.... 

fajda miniszterelnük még min- 
dig a szahad választást hirdeti 
BUCURESTI. Vajda Sándor mi- 

niszterelnök tegnap a külföldi uj- 

ságok képviselőit fogadta. A mi- 
niszterelnök az ujságiróknak kije- 

lentette, hogy a közelgő választá- 

sokon minden politikai párt szaba- 
don választhat és semmiféle meg- 

szoritó rendelkezéseket nem bocsát 
ki a választások sima lefolyása ér- 

dekében. 

k
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SZÓDÁSÜVEGGEL FEJBEV 
A BARÁTJÁT 

AGTA 

ChUJ-KOLOZSVÁR. Tegnapelőtt 
este 8 és 9 óra között a „Vadul-Mo- 
tului" vendéglőben László Péter 
Unió-ucca 2. szám alatti házmes- 
ter és barátja, Takács Péter boroz- 
gattak. Takács 200 lejével tarto- 
zott Lászlónak. Ebből kifolyólag 
szóváltás keletkezett köztük és 
László a Szódásüveget ugy vágta a 
fejéhez barátjának, hogy az eszmé- 
letlenül esett össze, fején pedig 4 
centiméteres hasadás tátongott. 
Ezzel az eredménnyel László ugy 

. 4 látszik nem volt megelégedve, mert 
ezek után még a poharat is a sze- 
rencsétlen szeméhez röpitette. A 
mentők beszállitották és első se- 
gélyben 
barátot. 

etUJKOLOZSVAR A piaci 
árusok perelik Gallovics Arankát. 
De hiába perelik. Aranka eltünt, 
megszökött. Elment Bukarestbe to- 
vább folytatni megkezdett életmód- 
ját Pedig még nagyon sok bünéért 
kell számolnia a kolozsvári biró- 
ságokon. 
Ez a tegnap törvényszékre ke- 

rült bünpere a legspeciálisabb. 
Most mint jó, de szélhámos gazd- 
asszony, mutatkozott volna be a 
valamikor szép Aranka a nagykö- 
zönségnek. Az eset ugy kezdődött. 
hogy Pop Alexandru elbocsájtott 
rendőrkomiszár a szélhámfogászat 
megrendelő könyvecskéjével és 
karján bevásárló kosárral elindult 
a piacon cserébe vásárolni. 
A vásárlás ugy történt, hogy a 
komiszár ur előbb benézett a piaci 
árusok alkuvásra nyitott szájába, 
amelyből megjátszott rémülettel 
állapitotta meg az odvas fogak 
egészségrontó hatását. Jó svádájá- 
nak köszönhette, hogy egy major- 
ságpiaci tojásárusnál 7000 lejre csi- 
nált cserekontót. Mindezt csomó el- 
rontott és csupán félig ledolgozott, 
aranynak mondott fémkoronáért. 
Jöttek a többiek, jött néhány vajas 
zöldséges, paprikás és mind, akire 
csak szüksége volt a nagyszerü 
gazdasszonynak, de rettenetesen 
rossz fogtechnikusnak. 

Ezért került volna ujból Gallo- 
vics Aranka a törvényszék első 
szekciója elé, ahol azonban nem je- 
lent meg s intézkedés történt, hogy 
a következő tárgyalásra a rendőr- 
ség által vezessékelő Gallovics 
Arankát. A tárgyalást elhalasztot- 
ták. 

lt 

SZERDA, julius 13. 
Bucúuresti. 15: Gramofon. 14: Gramo- 

fon. 18: Zenekari hangverseny. 19,10. 
A hangyerseny folytatása. 20.40. Scarlat 
Matei énekel. 21: Klarinétszóló. 21.45. 
Cosub Zamfireseu énekhangversenye. 
22.15: Marcell Gal hegedühangversenye. 
Budapest. 11.15: Honvédzenekari 

hangverseny. 14: Déli harangszó. 14.05. 
Eugen Stepát balalajka-zenekara. 18. 
Előadás. 16: Gramofon. 20.30. Madányi 
Zoltán novellákat olvas fel. 21: Sándor 
Mária magyar népdalokat énekel. 22.14. 
Külpolitikai negyedóra. 22.30. Az Ope- 
raház zenekarának hangversenye, Utá- 
ma Toll Jancsi cigányzenekara. 

Bécs. 153.30: Gramofon. 15.10. Otto 
Klamperer vezényel gramofonon. 1830. 
Vegyes hangverseny. 19.30: Max Reger 
dalai, 21.55: Zenekari hangverseny. 23.45 
Geissler-zenekar. 

m
 

részesitették a póruljárt 

éppen Szász Endrével 

Farkas-ucca. 8. sz. 

denik felkért személy az eziránti 

politikai tortura mellett végzi fon- 

GLUJ-KOLOZSVÁR. A julius hó 
17-iki és 20-iki képviselő és szená- 
tor választással kapcsolatban teg- 
nap Potarca igazságügyminiszter 
53765-1932 julius 6- dátummal 
rendeletet bocsátolt ki. Az igazság- 
ügyminiszter elrendelte, hogy azon 
választók részére, akik a törvényes 
határidőig (julius 15, péntek) sza- 
vazási igazolványaikat nem kap- 
hatják meg, a választás napján is 
adják ki a választási igazolványo- 
kat abban a szavazó helyiségben, 
ahol szavazniok kell. 
Az igazságügyminiszter ezen ren- 

delete nem annyira a városi, mint 
inkább a községi szavazókra vonat- 
kozik, akik a távoleső falvakból 
nem jelenhettek meg a kellő idő- 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Szász End. 
re ujságiró és szerkesztő kollégánk 
jubileunma megmozgatta nemcsak 
az erdélyi, hanem az egész magyar 
sajtót s visszhangja érdemesen ek- 
hózott vissza a román társadalom 
köreiben is. Természetes, hogv az 
erdélyi magyar ujságirók a legszi- 
nesebb ünneppé akarták avatni 
dovenjüknek ezt a jubileumát s 
mindent elkövettek, hogy az ünnep- 
ségeken a magyar iró- és müvész- 
társadalom legelőkelőbbjei vegye- 
nek részt egy-egy ünnepi számmal. 
Világos dolog. hogy ezzel a sze- 
rény kéréssel nemcsak önmagukat 
akarták megtisztelni, de azt hitték, 
hogy szivesen fogja fogadni min- 

megkeresést s készséggel fog segit- 
ségére és támogatására sietni an- 
nak a magyar ujságiró társadalom- 
nak, amely elszakitva az anyatest- 
től, ezer gond, akadály, nélkülözés, 

tos munkáját az egyetemes magyar. 
ság javára. 
A jubileumi ünnepség rendezői 

részben nem is csalódtak. Ugy Ko- 
lozsvárt, mint Budapesten a legna- 
győbb szivélyességgel fogadták a 
felkéréseket, aminek élénk bizonyi- 
téka, hogy szivesen lejött erre az 
alkalomra a kolozsváriak régi ked- 
vence, Berky Lilh és férje Gózon 
Gyula. valamint Harsányi Zsolt, a 
jeles iró, aki magasbalendült pá- 
lyáját ugyancsak Kolozsváron és 

egyidőben 

Jóestét 
Julius 15-ig ki kell váltani a választási 

igazolványokat 

kezdette. Annál nagyobb megdöb-: 

Egy kis gyerektar- Külső tisztviselőt 
tását elválalom. Cim keresünk. Cim a kl- 
a kiadóban. adóban. 

Szerény háztartás- 

ba, ahol 2 kis baba 

van, főzés nincs, 

mindent végző lányt 
keresek. Nagyné, 

Cal. Regele Ferdi- 

Egyszoba, konyha, 

mellékhelyiséggel 
azonnal kiadó. Ér- 
tekezni Szabónál. 

Ugyanott pince is 
kiadó. nand 55 sz. 

ben a szavazó igazolványok átvéte- 
le végett. Az Országos Magyar Párt 
tehát hivatalos formában figyel- 
mezteti a kolozsvári szavazó pol- 
gárokat, hogy az igazságügyminisz- 
ter fenti rendeletétől függetlenül, 
okvetlenül váltsák ki szavazó iga- 
zolványaikat a julius 15-i törvényes 
határidőig, annál is inkább, mert 
más választások alkalmával is elő- 
fordult, hogy hasonló miniszteri 
rendeletről a választási elnök nem 
vett tudomást s a választó polgáro. 

kaált, főleg a kisebbségieket szava- 
zati joguktól elütötték. 
A választási igazolványokaát kü- 

lönben délelőtt 11-1-ig és délután 
6-7-ig lehet kiváltani. 

Bajök 6izi öhagysaga csak 25 ezar fejört 

volt hajlandó fellépni 
benést keltett azonban, hogy az es- 
tély nivójának emelésére szintén 
felkért Bajor Gizi, aki pediglen ép- 
pen ezekben a napokban vendég- 
szerepelt is Kolozsváron, nem vál- 
lalta az estélyen való fellépést. 
Egészen egyszerü okból. 

A kiváló müvésznő egyik ver- 
zió szerint tiz, a másik hir 
szerint huszonötezer lejt kért 
azért, ha fellép az erdélyi ma- 
gyar ujságirók ünnepi estélyén. 
Mindegy, hogy tiz, vagy huszon- 

ötezer lejt kért Bajor müvésznő: 
De maga az a tény, hogy az a szi- 
nésznő, aki egyenesen az ujságok- 
nak és ujságiróknak köszönheti 
karrierjét, egy ujságiró ünnepen 
való fellépéséért ilyen honoráriu- 
mot kér, mélyen megdöbbent min- 
den gondolkozni tudó, jóérzésü 
magyar embert. Nem időzünk so- 
káig a kérdésnél. De azt hisszük, 
hogy szavunkat budapesti kollé- 
gáinkis meg fogják hallani s ha 
igen, akkor jegyezzék meg maguk- 
nak azt, hogy Bajor Gizi csak meg- 
fizethetetlen honoráriumért volt 
hajlandó fellépni a sors szerencse- 
forgásaitól kissé elhagyott erdélyi 
magyar ujságirók közös ünnepén. 
A pesti szinész és szinmüvész urak 
pedig jegyezzék meg maguknak, 
hogy nem vagyunk hajlandók örök 
kizsákmányolási terület lenni a 
számukra s a jövőben gondunk 
lesz majd arra, hogy az ilven Ba- 
jor Giziéféle esetek ne fröccsent- 
hessék arcunkba a vért. 

Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

etések 

Géphimzést, ágy- 
nemü varrást szé- 
pen és olcsón készi- 

tek, Székelyné. Reg. 

Ferdinand 62 sz. 

Egy nagy fali tükör 
azonnal eladó. Cim 

Zsák-ucca 11. 

Jómenetelü bodega 
italméréssel a köz- 

ontban betegség 
mitt kiadó. Levele- 
ket „Jómodu" jeli- 
gére a kladóba ké- 
rek. 

Németórákat jutá- 
nyos áron adok. Cim 

a kiadóban. 

Lapelárusitókat magas jutalóékkal felveszünk! 

A szovjet 

kötelességük és küldetésük, ho 

pitanunk, hogy a CFR valósággal 
rekordot produkált a szerencsétlen. 

Románia területén egy-egy vasuti 

sgok ugy nyilatkoztak, mintha Ro. 

csét. Szabó Eleknek 

hanó vonatot automatikus megál- 

elhallgatott a krónika. Szabó Elek 

ra 

Olaszorszá 
tól tanuúl 

RÓMA. A tegnap Triesztbe érke. 
zett 33 orosz mérnők, kiknek az 

az olasz modern hadihajó épitésé 
tanulmányozzák. Tapasztalataika, 
az uj 5 éves terv elkészitéséhez kell 
benyujtaniok. 

Metartó keuzltát f 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Ha végig. 

lapozunk a román államvasutak 
eseménykönyveiben, meg kell álla. 

ségek terén. Hosszabb-rövidebb 
időközökben egyre-másra a leg. 
megrázóbb, borzalmasabbnál-bor. 
zalmasabb események tarkitották 
az államvasutak szürke életét. An. 
nakidején egész megszokott voll 

han 

étler 

Mi 

ikra 

bálas 
mánia a vasuti balesetek Eldorás en 
dója lenne. A sorozatos szerencsét ülöi 

szerencsétlenség. A külföldi uysá. 

lenségek aztán arra inditották A 
Szabó Elek kolozsvári főgépészt, ubil 
hogy egy olyan apparátusi fedez. 
zen fel. amelynek segitségével a 
balesetek. vonatösszeütközések el. 
hárithatók legyenek. A hosszas, 
fárasztó munka meghozta gyümöl. 

imü 

ező 

t e 

lai 

sikerült egy baleset-elháritó 
apparátust szerkesztenie, mely 
abban áll, hogy a közeledő vo- 
nat egy kilóméternyire a so- 
rompótól automatikus fény- és 

hangjelzést ad le. 
mintegy figyelmeztetve a sorompó- 
őrt a vonat érkezéséről A másik 
készülék az egymással szembero- 

lásra készteti. 
A találmány iránt érthető ér- 

deklődéssel viseltetnek a szakem- 
berek s a CFR akkori vezérigazga- 
tója, Vidrighin utasitást adott a ta- 
lálmány gyakorlati kipróbálására. 
A katonai és polgári szakértő-bi- 
zottság, élén Vidrighinnel, Szat- 
márra utazott, ahol a próbát meg- 
eitették. A bemutató fényesen si- 
került. A szakértők egyöntetüen 
megállapitották, hogy jelentős fel- 
fedezéssel állunk szemben. Azóta 

nagyszerü találmányáról. 
Stant menesztették előkelő állá- 

sából, mert évi többmilliós jövedel- 
mét megunták fizetni. Az államvas- 
ut pedig, amely nagy figyelmet ta- 
nusitott a felfedezés iránt, lemon- 
dott arról, hogy a román vasutak- 
ra megvalósitsa azt, mert 

az összeütközést elháritó ké- 
szülék felszerelése a vasuta- 
kon legalább 200 millió lejbe 

került volna. 
Az elmult évek vasuti szerencsét- 

lenségei milliárdos károkat okoz- 
tak a vasutnak. Valóban. lehetne 
beszélni arról, hogy nem volna-e 
egyszerübb ezeknek a szerencsét- 
lenségeknek elejét venni egyszer 
s mindenkorra való befektetéssel. 
De 200 millió, az tényleg sok pénz. 
Hiába. 
é
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üvegje 10 és 20 Leu. 

raktár : Dr. HINTZ gyógyszertárában 
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zamosujvári, 8 száraz kolbász, prima minő- 
sédben a ! egolcsóbb 
3napi áron beszerezhető :: 
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HIREK 
Főszerkesztő : s. NAGY LÁSZLÓ 

szerkesztésért és kiadásért felel: 

É MAYER ANTAL 

. ulius 13 szerda,. Róm. kath. 
aát naklét, Jenő. Görög. Arch. 

javril. Prot. Margarciia. Izr. 9 Thamus. 
.. 

Beköszöntött az uborkaszezon. Sok 

olitikus máris felkapott az uborkafára. 

uta k Bernhard Sharo opilághirü angol iró- 
álla. ak sok ellensége van. Egyik ellenfelé- 

ek a felesége egy társaságban csipősen 

egyezte meg: 
idebb 

Mester, ha én lennék a felesége, 

mnérget kevernék a levesébe ... 

A Asszonyom, felelte Bernhard 

haro udvariasan - én ezt a lepest fel- 

étlenül megenném . 
voll 

asuti 

uljsá. 

Minden politikai párt ráfogj ja a a má- 

ikra, hogy tolvaj és hazug. A szegény 

Ro. bálasztó nem tehet mást, minthogi y min- 

lorá. len pártnak igazat ad, de nem külön- 

csét. ülön, hanem egy vüttvéve . 

ották 
észt, 

edez- 

rel a 

k el. 

szas, 

möl. 

A kedves Gózon Gyula Szász Endre 

ubileumi estjén a „Szinész nem ember" 

imü operettben Berky Lilinek a kövpet- 

ező viccet rögtönözte: 

E Tudod, milyen nagyszerü kritikát 

t egyszer rólam Szász Endre egy drá- 
tai szerepemre? 

itó = Eta a szerepet a Vigszinházban 
ly itünően játszotta - Törzs Jenő. 
10- " 
; - - 
és - Időjárásjelentés. A budapesti 

! eteorológiai intézet időjárásjelen- 
npó- ése szerint meleg idő várható, he- 

venként kisebb zivatarokkal. 

- Inspekciós gyógyszertárak. 
ukács Unió-ucca, Minerva Wes- 

kelényi-ucca, Dr. Olariu Deák Fe- 
renc-ucca. 
- A nyugdljasok hukaresti köz- 

gyülése. A nyugdijasok országos 
egyesülete körlevélben Mhivja fel 
ománia területén élő összes tag- 

jait, hogy holnap, azaz 14-én jelen- 
jenek meg Bukarestben, a Victoria. 
iecán levő székházukban rendki- 
üli közeyülésre. 

- Városi tanácsülés. AzZ időközi 
bizottság julius 15- -én, pénteken 
délelőtt tiz órakor tanácsülést tart, 
amely több fontos közérdekü ügy- 
ről fog tárgyalni. 

ero- 
egál- 

em- 
izga- 
a ta- 
sára. 

ő-bi- 
Szat- 
neg- 
1Ssi- 

tüen 

fel- 

zóta 

Elek 

R 

i - Felszedik a sétatéri padokat. 
del- Elkeseredetten panaszolnak a séta- 
vas- tér padjain nyaraló nyugdijasok. 

Öt hónapja nem kapnak pénzt és 
a végén még azt az egyetlen szóra- 
kozást is megvonja a város tőlük, 
hogy a sétatéri padokon pihentes- 

non- 

tak- 

é- sék munkában elfáradt, öreg, so- 
a vány csontjaikát. Tegnap a sétatéri 
e taxatőr fenyegetőzve igérte meg 

szegényeknek, hogy a szinház kö- 
sét zelében levő padokat elviteti on- 
koz- nan, mert ugy sem fizetnek a pihe- 
etne nésért. Azt nem tudjuk, miért. de 
na-e ma már a fenyegetés valóra vált: 
sélt a padokat szedik ki a helyéről a 
szer szinház előtt és viszik el. Nehogy 
e véletlenül ingyen pihenésről és 

ülésről gondoskodjék a városi ta- 
nács. Ez az eljárás mindenesetre 
teljesen megokolatlannak látszik, 
éppen ezért kérjük az illetékes ha- 
tóságot, sziveskedjék viszaállitani 
A sétatéri padokat oda. ahonnan 
kiszedték őket. 

1 

2a - 

E 
" 

Szörnyethakt. Tegnap délután ha- 
álos szerencsétlenség történt szé- 
esfehérvár egyik uccájában. Schil 
ling Mihály napszámos munkás 
egy elszakadt villany rótot fogott 

égzett a szerencsétlen emberrel 

Megifogta a villanydrótot és, 

leg. Az áram éreje Ptank alatt 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Utóbbi idő- 
ben rettenetesen elszaporodtak Ko- 
lozsváron a csavergók. Szinte hihe- 
tetlen, hogy minden uccasarkon 
koldusokba ütközik az ember és 

ugyanakkor a csapszékek is tömve 
vannak munkakerülő csavargók- 

kal. Ne tévesszük össze, nem a mun 
kanélküliekről van szó, hanem a 

munkakerülőkről. Ezek a munka- 
lkerülő csavargók, miután már ele- 

get nyujtották kéregetésre kezüket 
s némi eredményt hozott ezen mun 
kájuk, bemennek a legközelebbi 
korcsmába, hogy fáradalmaikat ki- 
pihenjék néhány pohár pálinka és 
bor mellett. Nagyon szomoru ez a 
koldustársadalmi kortünet, amit 
nyugodtan a legszomorubb beteg- 
ségnek lehetne nevezni. Amikor 
mindnyájunknak olyan nehéz ösz- 
szekuporgatni azt a pár krajcárt, 
amiből életünket tengetjük, ugyan- 
akkor a csavargó koldusok ezrei 
jól megjátszott sirással kicsikarják 
az embertől megmaradt lejeit és 
azzal minden lelkiismeretfurdalás 
nélkül elárasztják a csapszékek sön 
téseit, hogy a más véres verejtéke 
árán megszerzett pénzt eligyák. 
Amikor pedig munkáról van szó 
és munkaalkalom is kinálkozik, 
vagy egyáltalán nem kell nekik a 
munka, vagy ha egy pár napot szor 

igényüvé lesz a munkakerülő, bele. 
fárad a dologba és ismét a részeg- 
ség visszaeső bünösévé válik. 

A dolgozóház szünet nélkül 40- 
50 munkátlan csavargónak ad teljes 
ellátást, dolgot és ezenkivül napon- 
ta 10 lejt. Ezek a munkanélküliek 
legtöbbnyire egyenesen baziroznak 
erre a mondhatni könnyü és kiadós 
foglalkozásra. Ha meg tudják, 
hogy valamelyik korcsmában raz- 
zia van, azonnal ott teremnek ti- 

zen, huszan, csak azért, hogy le- 
fogják és bekerüljenek a dolgozó- 
házba. Rendszerint a csavargáson 
kivül nincs egyéb büne a dolgo- 
zóházi munkásnak, ahol egy hóha- 
pig van befogva városi kényszer- 
munkára. Azalatt megkeres 300 
lejt, kap egy rend ruhát, cipőt, az- 
után szabadlábra helyezik. Ez ter- 
mészetesen nem jelenti számára a 
megjavulást. Már az első napokon 
elissza pénzét, eladja ruháját és 
felcsap ujra uccasarki koldusnak. 
Néhány hét alatt aztán a sok ital 
és kevés étel következményeképpen 
ismét tipikusan rongyos és szána- 
lomra méltó koldussá válik. Hogy 
aztán visszatérjen a dolgozóházba, 
ahol rendbeszedi magát. hogy nem- 
sokára folytassa előlőről megkez- 
dett életét. 

-A hólavina eltemetett két tu- 
ristát. Két turista, akik kirándulá- 
sukból éppen visszatérőben voltak, 
az Alpesek oldalán beleestek egy 
hóiavinába, amely örökre eltemet- 
te a szerencsétlen turistákat. 

- Zsufolt ház mellett ünnepelték 
Szász Endrét. Szász Endre jubilá- 
ris estjén Kolozsvár közönsége zsu- 
folásig megtöltötte a Magyar Szin- 
ház nézőterét. Az ünnepi estét dr. 
Ligeti Ernő vezette be, H. Borsai 
Piri asszony Gounod-áriát énekelt 
dr. Bródy Miklós zongorakiséreté- 
vel. Tessitori Nóra két Babits-ver- 
set adott elő. B. Zsembery Elvira 
Liszt Ferenc VI-ik rapszódiáját ját- 
szotta zongorán igaz müvészettel. 
Ezután a jubiláns Szász Endre tar- 
tott előadást „Ének a régi Kolozs- 
várról" cimen, Inczédy-Joksmann 
Ödön régi és uj magyar dalokat 
énekelt Puskás Béla és zenekará- 
nak kisérete mellett. Szünet után 
a budapesti müvészek: Berky Lili 
és Gózon Gyula adták elő Harsányi 
Zsolt kis operettjét, a „Szinész nem 
ember"-t, amelynek egyik szere- 
pét Nyerges Ferenc játszotta. A da- 
rab keretében a hires mulató jele- 
netet szintén Puskás Béla zenekara 
kiséretével. P. Capellaro asszony 
opera-áriákat énekelt dr. Bródy 
zongorakiséretével. Harsányi Zsolt 
kolozsvári ujságirói emlékeiből ol- 
vasott fel. Végül Tessitori Nóra két 
székely népballadát adott elő. A 
rendkivül nivós, gazdag müűsort a 
közönség mindvégig a legnagyobb 
érdeklődéssel, zajos és hosszantartó 
tapsokkal kisérte. és Szász sz Endrén 
kivül különösen Berky Lilit, Gőzon 
Gyulát és Haársányi Zsoltot ünne-! 
pelte lelkesen. 

Rendületlenül kitart példátlanul 
olcsó áralval l 

cCZINK 
festó és vegyíisztitógyára 

, 

- A tordai dalkör jubilenma. A 
napokban ünnepelték meg a Tor- 
dai Magyar Dalkör 60 éves fennál- 
lását. Délelőtt a felekezti templo- 
mokan ünnepi istentiszteletet tar- 
totak, majd diszközevülés volt a 
városi Vigadóban. A közevülést Lő- 
rinczi Dénes elnök nyitotta meg s 
többek között mnezédy-Joksmann 
Ödön, Nagy Gyula és Tárcza Ber- 
ialan szólaltak fel szép beszéd ki- 
séretében. Ezek után a dalkör da- 
losainak érmekkel és diszoklevél- 
lel való kitüntetése következett. 
Délután a dalkör elhunyt diszelnő- 
kének, dr. Szentkirályi Lajosnak, 
a sirjánál tisztelgett az ünneplő kö- 
zönség. Este 9 órakor pedig gaz- 
dag müsoru estély volt, melyen a 
kolozsvári „Törekvés" dalkör is 
szerepelt. 

- A gyermek az ölében, a férje 
pedig szemelátttára halt meg. Cio- 
for Savu orláti gazda feleségével és 
egyéves kislányával, hogy kislány- 
káját, akinek difteriája volt, kór- 
házba vigyék, a bukaresti állomás- 
ról gyalog mentek a kórház felé. 
Utközben a kisleány meghalt. A 
haláltusa látványától és a szülői 
fájdalomtól az apa összeesett és 
meghalt. Az asszony, aki egymás- 
után gyermekét, majd férjét veszi- 
tette el, az ideggyógyászatra került. 

- Szerencse, vagy balsors. Ber- 
linben egy elkeseredett 39 éves, 
nyomorban élő asszony a Fiedrich 
sirassei állomáson a robogó vonat 
elé vetette magát. A mozdony és 
az egész szerelvény kerésztül ment 

felette, de az asszonytmég csak egy 
kis karcolás semi érte: 

asszony pont a sinek között feküdt 

sgalmasan átrobotolt, hirtelen nagy- 

mivel 2 

A egolesőbb 
a legjobb 
a legszebb 

a legrégibb 
képes családi lap 

Erdélyi Szemle 
Szépirodalom 
művészet 
tudomány 
közgazdaság 

szinház-mozi 

- Egy kisfiu ellopott 600 lejt. A 
mai sulyos viszonyok szomoru 
kortünete ez az alábbi egyszerünek 
látszó, de alapjában megrenditő 
rendőri hir, mely röviden azt 
mondja, hogy egy 10 esztendős, ko- 
rán öregedett, mezitlábas rongyos 
kisgyerek hatszáz lejt lopott el a 
piacon. Ügyét a rendőrség a fiatal- 
koruak biróságához fogja áttenni. 
Munkatársunk elbeszélgetett a kis 
gyerekkel, aki még maga sem tud- 
ja, mi idézte fel benne azt a me- 
részséget, hogy a más pénzét eltu- 
lajdonitsa. De elvette. Lehet, hogy 
nyomoruság áldozata, aki látja a 
szép kirakatok csillogását, a szebb- 
nél-szebb tárgyakat és vásárolni 
szeretne valamit, de nincs pénze 
hozzá. Lehet, hogy látta szegény 
elcsigázott szüleit. akik éjjelt-nap- 
palt egybetéve dolgoztak, hogy bár 
annyit keressenek, amiből kenyér- 
re jusson, de még annyit se tudtak 
megkeresni. Az is léhet, hogy csak 
szeretnének dolgozni, mert a mai 
nehéz munkaviszonyok következ- 
tében nem tudtak munkához és ez- 
által keresethez jutni. Egy gyer- 
mek, aki ilyen életkörülmények kö- 
zött és ilyen környezetben él, nem 

is tudja felfogni azt, hogy tulajdon- 
képpen mit is követett el, de bizo- 
nyára sulyosabban fog bünhődni, 
mint ahogy kis eszével elgondolja. 
S joggal kérdezhetjük, hogy ki a 
hibás ezért a szomoru tünetért? 

A szülő, akit reggeltől-estig kenyér- 
gondok foglalnak el és nem tud 
foglalkozni gyermekének nevelésé- 
vel. Vagy a társadalom, amely ily 
körülmények közé sülyeszt egy kis 
tizéves gyermeket. Mindegy, hogy 
ki a hibás. Szomoru tünet ez min- 
denkép. 

- Betörők a Lázárucekhan. Az 
este folyamán a Lázár-ucca csend- 
jét szokatlan zaj verte fel. A rend- 
őrségnek egy háromtagu tolvajban- 
dát sikerült letartóztatnia Oláh Ist- 
ván, László Péter, László Naszta- 
zia személyében, akiknek többrend 
beli lopás nyomja lelkiismeretüket. 
A rendőrség ma tartja meg kihall- 
gatásukat annak megállapitására, 
hogy hány betörést és lopást kö- 
vettek el és kiket kárositottak meg. 
- A hőség miátt lángba borult 

a domnestii lőporraktár. A dom- 

nestii erődben tegnap délelőtt tüz 

ütött ki. A tüz egyik lőporraktár- 

ban keletkezett a nagy hőség miatt. 

A kivonult tüzoltóságnak mintegy 

kétórai munkával sikerült a tüzet 
elfojtani. Nagymennyiségü lőpor és 
robbanóanyag vált a tüz martalé- 
kává. A hatóságok bevezették a 
vizsgálatot. 

- Osztrák filléres vonatok. A 

magyaár vasuták mintájára julius 
23-án az osztrák 

bevezeti a filléres 

vasuttársaság is 

vonatjáratokat 

Ausztria legszebb vidékeire. A fillé. 

res vonatok szombaton indulnak és 

vasárnap este érkeznek vissza az 
osztrák fővárosba. 
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A MAGYAR UsSZÓ-OLIMPIKONOK 

CLEVELANDBA ÉRKEZTEK 

CLEVELAND. A magyar uszó- 

és vizipoló-olimpikonok tegnap 

megérkeztek Clevelandba. Az állo- 

máson a clevelandi polgármester 

üdvözölte az olimpikonokat, majd 

bankett volt a magyar uszók tiszte- 

letére. A magyar uszók ma mésr- 

kőznek a clevelandi versenyzőkkel. 

A MAGYAR ATLÉTÁK UTBAN 
LOSANGELES FELE 

LONDON. Az olimpiászra in- 
duló magyar atléták tegnap meg- 
érkeztek Londonba. A fogadtatá- 
son a londoni magyar kolónia élén 
megjelent gróf Zichy Rubidó lon- 
doni magyar követ, aki lelkes sza- 
vakkal üdvözölte a magyar atlétá- 
kat. A magyar atléták ma éjjel 
utaznak el Londonból az olimpiász 
szinhelye felé. 

egoaa.. 

Csak jelentéktelen föld- 
morajlás volt 
Kecskeméten 

KECSKEMÉT. Napokkal ezelőtt 

nagy rémületet keltett Kecskemé- 

ten az állitólagos földrengés hire. 

Hivatalos megállapitás a földren- 

gésről nem volt, csupán néhány 

ember vélt földrengést felfedezni 

enyhe földalatti morajlásban. A 

rémület elült a lakosság körében, a 

hatóságokat azonban élénken fog- 
lalkoztatta az állitólagos földren- 
gés esete. Megállapitást nyert, hogy 

B. Balázs Lajos lakása alatt végig- 

huzódó 20 méter hosszuságu gabo- 

naverem mennyezetének beomlása 

idézte elő a pánikof. 
meelköname. 

Hat repülőgépe volt 
Batának 

PRÁGA. Amint már a „Jóestét"- 
ben jelentettük, Bata, az ismert 
cseh cipőgyáros, tegnap repülőgé- 
péből lezuhant és kórházba szálli- 
tása közben kiszenvedett. 
Bata Tamás, akinek hat repülőgé- 
pe és saját repülőtere volt, tegnap 
reggel 6 órakor megjelent a repü- 
lőtéren, hogy Svájcba utazzék. A 
vezető pilóta tanácsolta, hogy pár 
órával halasszák el az utat, mert 

az időjárás nem kedvez a repülés- 
nek. Bata azonban kijelentette, 
hogy 10 órára Zürichben akar len- 
ni és elrendelte az indulást. 
óra előtt néhány perccel szállt fel 
a gép. A repülőtéren levők pár pil- 
lanatig még hallották a gép berre- 
gését, majd hirtelen elállt a motor 
és a gép zuhanni kezdett. Mire se- 
gitség érkezett, már csak a két élet- 
telen testet sikerült kivonszolni a 
repülőgép roncsai alól. A kataszt- 
rófa oka eddig felderitetlen. Meg- 
állapitást nyert, hogy nem 200 mé- 
terről történt a zuhanás, hanem 

40-50 méterről. 
A tragikus véget ért cipőgyáros 

iránt, aki gyáraiban 20 ezer mun- 
kást foglalkoztatott és 1931-ben 
130 ezer pár cipőt gyártott napon- 
ta, Csehszlovákiában általános a 
részvét. 

Hat 

Jósstét! 

Mél] mindig agonizál a zsuhi amászerel-] 
tsétlenség két áldozata 

Nem 36, hanem Z3 utas volt az autóbuszban 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A rendőr- 

ség bünügyi osztályán ma kezdőd- 

tek meg a kihallgatások a dési au- 

tóbusz-szerencsétlenség ügyében. 

Draghiciu rendőrigazgató kihallgat 
ta Borni Elek soffőrt, aki a követ- 

kező vallomással igyekezett ártat- 

lanságát igazolni: 

Elmondja, hogy az autóban nem 

36-on, hanem csak 23-an voltak, 

éppen ezért nem lehet szó az 

autóbusz tulzsufoltságáról. A kocsi 

felborulásának oka pedig abban 

keresendő, hogy a jobb hátsó gu- 

mi a benne levő kaucsuk anyagok 

folytán felrobbant és a sebesen ro- 

hanó gép néhány méter ide-oda bil- 

legő farolása után félrebillent s be- 

zuhant a három méter mély sánc- 

ba. Az a gyorsaság, amellyel Borni 

Elek vezette a kocsit, mindössze 40 

kilóméter óránkénti sebesség volt. 

Ez pedig megengedett gyorsaság az 

országutakon. 

Munkatársunk ma délelőtt a se- 

bészeti klinika 36-os kórtermében 

Igyék Azuga-sört! 

felkereste Gutu Spiridion csendőr- 

őrmestert és Vas Lajos szamosuj- 

vári birtokost, a katasztrófa áldo- 

zatait, akikkel még ma sem lehet 

beszélni, amennyiben tegnap óta 
még egyik sem nyerte vissza esz- 

méletét. A kezelő orvos vélemé- 

nye szerint nincs remény a szeren- 

csétlen emberek életbenmaradásá- 

hoz. 

A sáncbazuhant autónak a leg- 

ujabb megállapitások szerint még 

a következő sebesültjei vannak: 

Uncu loan (Margitalj, Horváth 
József (Kolozsvár), Desideriu V., 

Füzes, Jakab János, Katz József 
(Kolozsvár), Sinfris Salamon (Dej), 
Goldberg, Fodor Grigore és még 

három eddig ismeretlen hölgy, akik 

csak könnyebben sebesültek meg, 

maguktól távoztak el a szerencsét- 

lenség szinhelyéről. 

Az autóban ülő 23 utas különben 

egytől-egyig megsérült többé-ke- 

vésbé. A rendőrség tovább folytat- 

ja a kihallgatásokat. 

Szabadlabra helyeztek Littkenét s mégsem hagyhatja 
el a fogházat 

BUDAPEST. Május 10-én dél- 
után fél hétkor dördült el az a vég- 
zetes revolverlövés, amely kioltotta 
vitéz Rutikavy Gábor koronaőrszá- 
zadas életét és amely utjára indi- 
totta az utóbbi esztendők egyik leg 
szenzációsabb bünügyét. És csak 
ma, két hónappal később tisztázó- 
dett az, hogy milyen események 
játszóctak le a tavaszi délutánon 
Latke Kálmánné lakásában. 
A tragédiának egvetlen tanuja 

volt csak: Littkéné, de a tanuból a 
nyomczás szövevényein és bonyo- 

dalmain keresztül, lassan-lassan 
vádlott lett. A nyomozás alatt a leg 
különbözőbb momentumok merül- 
tek fel, ugy az egyik, mint a másik 
felfogás mellett, de lassanként ki- 
alakult a nyomozókban az a meg- 
győződés, hogy Littke Kálmánné 
gyilkolta meg Ruttkayt. Junius el- 
sején a vizsgálóbiró az ügyészség 
inditványára el is rendelte a vizs- 
gálatot Littke Kálmánné ellen és 
három héttel később, junius 22-én 

a vádtanács letartóztatta a sudár- 
termetü feketeasszonyt. 

Junius 22-től kezdve a védő szin- 
te naponta jelentette be azokat az 
adatokat, amelyekkel igazolni ki- 
vánta, hogy Ruttkaynak sulyos 
adósságai voltak és ezért lett ön- 
gyilkos. A vizsgálóbiró erre sürgő- 
sen kihallgatta Ruttkay Gábor öz- 
vegyét, sógorát és vitéz Fömötör 
József alezredest. Ugy Főömötör, 
mint a többiek vallomása a legszen 
zációsabb eredménnyel járt, kide- 
rült ugyanis, hogy Ruttkay adóssá- 
gai valóban fennálltak és kiderült 
az is, hogy a százados már régeb- 
ben készült az öngyilkosságra. 

Ezek után a kihallgatások után 
amely még csütörtökön volt, a vizs- 

né azonnali szabadlábra helyezését. 
Littkéné azonban még nem hagy- 
hatta el a fogházat, mert az ügyész- 
ség felfolyamodással élt és a vádta- 
nács még nem döntött véglegesen. 

emaltame 

Halnan hirdetik ki az itéletet a fábla Dr. Riss ünyéhen 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Az itélőtáb- 

la második szekciója mára tüzte ki 
az itéletkipirdetést Vipreánu vizs- 

rében. Mint már a Jóestét" egyik 
számában megirtuk, dr. Kiss sza- 
bálytalanságot vélt felfedezni Vio- 
reanu vizsgálóbiró hivatalos tevé- 
kenykedése körül, mire az igazság- 
ügyminisztériumhoz tett feljelen- 
tést ellene. A törvényszék Viorea- 

nut nem találta bünösnek és fel- 
mentette, mig dr. Kisst hamis vád 
miatt 15 napi elzárásra itélte. Az 
elitélt ügyvéd fellebbezett. A főtár- 
gyalás megtartása után a biróság 
az itélet kihirdetést julius 7-ére 
tüzte ki, majd mára halasztotta el. 
Itéletet azonban ma sem hozottya 
biróság, hanem ez alkalommal hol- 
napra, 14-ikére tüzte ki a biróság 
az itéletkihirdetést. 

padlására ment leszedni a ruhák, 

fogják a sebészeti klinikán me 

Constantin bünügyét és itéletet ho 

vizsgálóbiró befejezi a Lőrincz 

eesett a padiásról .. kitö, 
a lábát 

ELUJ-KOLOZSVÁR. risan 
na 51 éves Ovidiu-uccai lakó 

de mikor vissza akart jönni, a m 
redek feljárón megcsuszott és , 
méter magasan levő padlásról 
zuhant és jobb lábaszárát eltör 
A szerencsétlen asszonyt a ment 
szállitották be a sebészeti klinik 
ra, ahol a kezelőorvos röntgen f 
vétel utján sulyos lábtörést állap 
tott meg. Crisan Annát ma déluti 

operálni. 

Mulius I5-én hezdődik 
a hirósági szünet 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A koloz 
vári törvényszék és itélőtábla nyán 
szünete julius 15-én kezdődik meg 
de a törvényszéki birák ettől füg 
getlenül csak augusztus elseje 
kapják ki szabadságukat, mert; 
választások miatt eddig a terminy 
sig a városon kell még tartózkol 
niok. A szünet alatt csak olya 
ügyet tárgyal a törvényszék és, 
Tábla, amelyekben a vádlottak 
vannak tartóztatva és igy az üg 
gyors döntésre vár. Még ebben 
szezonban befejezi a törvényszél 
az „Ellenzék" sajtóperét, Pave 
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a Vioreanu törvényszéki biró ügyé 
ben. 
A szünet alatt előreláthatóla 

le fogják tárgyalni dr. Láng bes 
tercei ügyvéd ügyét, a törvényszé 
ken, Vulpeanu Augustin gyilkossi 
gi bünperét a Táblán és Pasti 

ügy v ádhatározatát. 

A szünet szeptember 16-án ? ak 

véget. s E. pu 

cok 1 
A jóbarát elvitte az öri áldoz 

nek, 
elő. ját es 6000 ezer lejé 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Jellemzi De 
napjainkra az a feljelentés, amely vonat 
ket tegnap adtak be a közpon! nak1 
rendőrség nyomozó osztályáhoi tás ed 
Laskai Sándor 21 éves fiatalembe 
már évek óta veszi igénybe apró 
cseprő összegek erejéig hiszéken! 
hitelezőit. Ismerősei a családra vall 
tekintettel mindeddig nem akarta 
fellépni a fiatal emberrel szemben 
A napokban azonban egyik barál 
ja, akinek egy kölcsönadott órájá 
zálogositotta el, megsokallotta 
dolgot és feljelentette a rendőrsé 

évben 

polgá 
vánits 

megv: 
az áll 

lasztá 
Hane 
kicsit 
nek a 

tudat 
gen. A rászedett barát annál in mélyr 
kább indittatva érezte magát err En 
a feljelentésre, mert Laskay az órá lene 
ján kivül 6000 lejét is elvitte mí! zás 
a barátság jussán. tásnai 

sorsu 

A Prutba fulladt két 
leány Ho, 

CERNAUTI. Mint minden eszten Auboi 
dőben, ugy a Pruth most is magá mi ki 
val vitt a benne fürdőzők közül ké évben 
szerencsétlen áldozatot. A tegnap) Záruli 
nap folyamán értesitették a cer z az, 

tekini 
rends 
ennyi 
radha 
tézhet 
minde 
rint I 
akar. 
ról fo 

logun 

náuti rendőrséget, hogy Cipoliat 
Vera 13 éves és Prot Vera 17 éve! 
leányok kimentek fürödni a Prutl 
ra, de hiába várták őket visszi, 
mert a két leány nem tért többé 
haza. Mivel már két napja nem tul 
nak róla semmit, valószinünek tart 
ják, hogy fürdés közben a vizbe 
fulladtak. 

Hiaválasztás! 
Művészies, olcsó festés és tisztitásra 

ruháit vigye Clujon CZINK- HEZ Nem fog csalóni 
ogy 

küldü 

Fél 

élye 
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